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Одеська державна академія будівництва та архітектури 

Анотація. В межах проведених наукових досліджень 
визначені особливості організації виробництва на сучасному 
будівельному підприємстві . 

Постановка проблеми. Будівельна організація – це 
виробничо-господарське підприємство,яке надає товари і послуги 
населенню з метою отримання прибутку. 

Щоб ефективно рухатись до мрії (зайняти ланку на світовому 
ринку,випускати товари найвищої якості,отримувати більше 
прибутку) треба ефективно організувати виробництво на 
підприємстві. 

Все вище зазначене визначає актуальність теми дослідження. 

Питанню організації виробництва приділяється велика увага в 
роботах вітчизняних та зарубіжних вчених. Адам Сміт приділяв 
увагу поділу праці. На його думку це основна складова організації 
виробництва. Р. Аркрайт у своїх роботах розглядав напрямки 
організації виробництва. 

Виклад основного матеріалу. Під організацією виробництва 
розуміється внутрішня взаємодія всіх елементів підприємства з 
метою отримання прибутку та мінімальними витратами.  

На основі проведеного аналізу в роботі запропоновано: 
вдосконалити форму організації виробництва, забезпечити 



безперервність і ритмічність виробничого процесу . 

В роботі визначено, що для ефективної діяльності ТОВ 
«Стікон» потрібно вдосконалити організацію праці і 
виробництва,так як його виробнича база безпосередньо пов’язана з 
виробництвом продукції. Тому для ТОВ «Стікон» пропонується 
використовувати скорочення тривалості виробничого циклу. 

Виробництво - це певна технологія підприємства. Щоб 
найкраще організувати виробництво,потрібно належним чином 
користатися сировиною, з якої готується товар. А на мою думку в 
першу чергу розробити потрібну стратегію для підприємства. 

Для рішення цієї проблеми пропонуються наступні завдання: 
вміти організовувати роботу виробничого підрозділу; знаходити і 
використовувати внутрішні виробничі резерви; застосовувати 
організацію, створення логістичної системи. 

Висновки Запропоновані в роботі заходи формування щодо 
вдосконалення організації виробництва сприятимуть збільшенню 
об'єму вироблюваної продукції, поліпшенню її якості, зниженню 
розходу ресурсів, ТОВ «Стікон», а отже і скороченню тривалості 
виробничого циклу,що в свою чергу забезпечить реалізацію цілей 
підприємства. 
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